Приложение 2

1) Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

	1)
	5
	2)
	2
	3)
	3
	4)
	4


2) Как представлено число 8310 в двоичной системе счисления?

	1)
	10010112
	2)
	11001012 
	3)
	10100112 
	4)
	1010012 


3) Значение выражения 1016 + 108 · 102 в двоичной системе счисления равно

	1)
	1010
	2)
	11010
	3)
	100000
	4)
	1100000


4) Для хранения целого числа со знаком используется один байт. Сколько единиц содержит внутреннее представление числа (-35)? 

1) 3            2)  4
          3)  5
 4) 6

	5) Пусть Х=2F16 и У=618. Какое двоичное число удовлетворяет условию X<Z<Y?

	110010
	2.
	111000
	3.
	110000
	4.
	110001


